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«Συγχαρητήρια στους παίκτες μου για τη
μεγάλη νίκη. Παίξαμε πολύ καλά και κερ-
δίσαμε δίκαια, μια πολύ καλή ομάδα όπως
η Ένωση, ειδικά μέσα στην έδρα της. Ελέγ-
χαμε από την αρχή μέχρι και το τέλος τον
αγώνα. Στο πρώτο μέρος είχαμε υπερο-
χή, αλλά δεν δημιουργήσαμε ευκαιρίες. Στο
δεύτερο ημίχρονο αλλάξαμε κάποια πράγ-
ματα, δημιουργήσαμε ευκαιρίες και πετύχαμε τρία γκολ και κερ-
δίσαμε καθαρά το παιχνίδι. Έδειξαν όλοι οι ποδοσφαιριστές μου
ότι όταν κληθούν να παίξουν δίνουν τον καλύτερό τους εαυτό και
του ευχαριστώ. Ο δρόμος είναι δύσκολος και μακρύς, σε πρωτά-
θλημα, Ευρώπη και κύπελλο. Έχουμε παίκτες για να μας βοηθή-
σουν. Καλή συνέχεια στην Ένωση και στον Μάριο».

Tιμούρ Κετσπάγια (ΑΝΟΡΘΩΣΗ)

Χιώτης 22

Αμπονσά 02

Σπύρου 33

Γούμενος 17

Κάπιτς 05

Φαρίας 06

Μέρτακκας 30

(66’) Φρέντι 09

Νενέ 23

(78’) Γκονζάλες 07

Πούμα 13

(80’) Κακού 50

Εντμάρ 10

Κακλαμάνος 25

30 Νάγκι

24 Κωνσταντίνου

12 Λεϊβακαμπέσι

22 Οτσόκολιτς (56’)

28 Γεωργίου

33 Δέλλας

06 Ντομπρασίνοβιτς

08 Σκοπελίτης

20 Λαμπάν

19 Χαουάρ

27 Μπαρτόν

11 Φρούσσος (41’)

09 Σόσιν

21 Παναγή (74’)

Γήπεδο: «Τάσος Μάρκου», Σκόρερ: Σόσιν 70’,
Χαουάρ 76’, 84 (πεν.), Κίτρινες: Κάπιτς, Διαιτη-
τής:Δ. Χρυσοστόμου, Θεατές:3.100 εισιτήρια. 

EΝΩΣΗ ΑΝΟΡΘΩΣΗ0-3
( 0 - 0 )

«Παίξαμε καλά και
κερδίσαμε καθαρά»

«Συγχαρητήριαστον Τιμούρ και την Ανόρ-
θωση για τη νίκη τους αλλά και την εντυ-
πωσιακή πορεία στην Ευρώπη. Προσπα-
θήσαμε να ανταγωνιστούμε μια μεγάλη
ομάδα. Τα καταφέραμε για μεγάλο διά-
στημα. Στο πρώτο ημίχρονο δεν κινδυ-
νεύσαμε. Στο ξεκίνημα του β’ μέρους ήμα-
στε ανεβασμένοι, δημιουργήσαμε ευκαι-
ρίες και τίποτα δεν προδίκαζε για το 0-3. Κάποια ατομικά λάθη
έφεραν τα δυο πρώτα γκολ της Ανόρθωσης. Η ψυχολογία μας κλο-
νίστηκε, χάσαμε τη συνοχή μας και ρισκάραμε, να γίνουμε πιο
επιθετικοί και μετά ήρθε το 0-3. Ευχαριστώ τους παίκτες μου για
την προσπάθεια. Είναι δύσκολο να παίζεις απέναντι σε μεγάλη
ομάδα ανοιχτά».

Μάριος Κωνσταντίνου (ΕΝΩΣΗ)

«Μας στοίχισαν
τα ατομικά λάθη»

ΤΟΥΝΙΚΟΥΜΟΥΛΑΖΙΜΗ

λώβητη πέρασε και από
το Παραλίμνι η Ανόρθω-
ση, καταβάλλοντας με 3-
0 την Ένωση, φθάνοντας
στους 19 βαθμούς. Η «Κυ-
ρία» καλύτερη, σχεδόν σ’

όλη τη διάρκεια του αγώνα, πήρε πανά-
ξια το τρίποντο με τέρματα των Σόσιν (70’)
και Χαουάρ (76’, 84). Η περσινή πρωτα-
θλήτρια παρόλο που είχε να αντιμετωπί-
σει πολλά προβλήματα λόγω τραυματι-
σμών (Πάολο Κόστα, Μπεκιάι, Κατσαβά-
κης, Σάβιο, Νικολάου), ενώ προέκυψαν κι
άλλα στη διάρκεια του αγώνα (Μπαρτόν,
Λεϊβακαμπέσι) και την κούραση, έδειξε
χαρακτήρα (και βάθος), ξεπερνώντας με
τον καλύτερο τρόπο ένα δύσκολο εμπό-
διο, ενώ ανέβηκε και στη δεύτερη θέση
μετά την ήττα του ΑΠΟΕΛ. Η Ανόρθωση
έδωσε συνέχεια στην καλή παράδοση,
των τελευταίων χρόνων, που τη φέρει να
περνά νικηφόρα από την έδρα της Ένω-
σης, η οποία πήρε τον τελευταίο βαθμό,
το Σεπτέμβριο του 2002.
Μέτριο ποιοτικά το πρώτο μέρος, χωρίς τις
μεγάλες φάσεις. Η Ανόρθωση ήταν κα-
λύτερη, η υπεροχή της όμως ήταν φλύα-
ρη. Η φιλοξενούμενη ομάδα ξεκίνησε
δυνατά τον αγώνα και όσο περνούσε ο
χρόνος ανέβαζε περισσότερο την από-
δοσή της, αναζητώντας το γκολ. Από την
πλευρά της η Ένωση δεν έβρισκε τις λύ-
σεις για να βγει με αξιώσεις στην επίθε-
ση και να απειλήσει την εστία του Νάγκι.
Αξιοσημείωτο ότι ο Νάγκι στα πρώτα 45
λεπτά δεν μάζεψε σε καμιά περίπτωση
την μπάλα από προσπάθεια αντιπάλου. Το
πρώτο σουτ που έγινε από πλευράς Ένω-
σης ήταν στο 35’ (Πούμα), πολύ ψηλά
έξω.
Η ομάδα του Κετσπάγια, παρόλο που εί-

χε τον πλήρη έλεγχο του αγώνα, οι επι-
θετικές της προσπάθειες ήταν αραιές και
μη ουσιαστικές. Οι οποίες ενέργειες γί-
νονταν από τα πλάγια με τον Μιλοζέφκσι
να μην έχει πρόβλημα και να μαζεύει την
μπάλα όσες φορές έφθανε στην περιοχή
του. Η πρώτη ευκαιρία για την Ανόρθωση
χάθηκε στο 12ο λεπτό με τον Λεϊβακα-
μπέσι να σεντράρει από αριστερά, στο
ύψος περίπου της μεγάλης περιοχής ο Σό-
σιν κέρδισε την κεφαλιά, αδύναμη όμως

για να απειλήσει τον Μιλοζέφσκι. Ο Λα-
μπάν στο 26’ μόνος αδράνησε, σε γύρισμα
του Μπαρτόν, με την ευκαιρία να κάνει…
φτερά. Η Ανόρθωση στο 41’ υποχρεώ-
θηκε στην πρώτη, αναγκαστική, αλλαγή.
Ο Μπαρτόν αντιμετώπισε πρόβλημα τραυ-
ματισμού και τη θέση του πήρε ο Φρούσ-
σος, με τον Κετσπάγια να κάνει και εσω-
τερικές αλλαγές, παίζοντας πλέον με επι-
θετικούς τους Σόσιν - Φρούσσο και τον
Χαουάρ να μετακινείται πιο πίσω.
Λίγο πριν οι δυο ομάδες πάνε στα απο-

δυτήρια, συγκεκριμένα στο 44’, ο Λαμπάν
βρέθηκε μόνος στο ύψος της μεγάλης πε-
ριοχής, έπιασε το δυνατό φαλτσαριστό
σουτ με την μπάλα να φεύγει εκατοστά πά-
νω από το οριζόντιο δοκάρι της εστίας του
Μιλοζέφσκι. 
Σαφώς καλύτερο ήταν το θέαμα στο δεύ-

τερο ημίχρονο και σ’ αυτό συνέβαλε το
ανέβασμα της απόδοσης των γηπεδού-
χων. Υπήρχε ρυθμός και φάσεις μπροστά
στις δυο εστίες. Ο Κετσπάγια υποχρεώ-
θηκε στο 56’ να κάνει και δεύτερη ανα-
γκαστική αλλαγή. Ο Λεϊβακαμπέσι δεν
μπορούσε να συνεχίσει και τη θέση του
πήρε ο Οτσόκολιτς. Η Ανόρθωση πλη-
σίασε το γκολ στο 51’ ο Φρύσσος, όμως,
δεν βρήκε την μπάλα από ευνοϊκή θέση.
Ακολούθως, η Ένωση πιο κινητική επι-
χείρησε τέσσερις φορές σουτ (55’, 58,
61’, 64’) με τους Γούμενο, Κακλαμάνο και
Νενέ (δυο φορές), αντίστοιχα, με τον Νά-
γκι να αποκρούει.
Η Ανόρθωση, όμως δεν συγχωράει και μέ-

σα σε εφτά λεπτά (70’ - 76’) «καθάρισε»
τον αγώνα. Στο 70’ βρήκε τον τρόπο να
πετύχει το ζητούμενο (το γκολ), χάρις στη
δεξιοτεχνία και τη μαεστρία του Λούκας
Σόσιν. Ο Πολωνός επιθετικός, δέχθηκε
την μπάλα στην περιοχή, με πλάτη στον
τέρμα, γύρισε θαυμάσια και «κεραυνο-
βόλησε», ανοίγοντας το σκορ. Στο 76’
ήρθε και το δεύτερο γκολ για την «Κυ-
ρία». Ο Σκοπελίτης γύρισε στην περιοχή
και ο Χαουάρ… τρύπωσε ανάμεσα σε
δυο αμυντικούς και με κοντινή κεφαλιά
έκανε το 2-0. Η Ένωση δεν είχε, πλέον,
τις δυνάμεις να αντιδράσει. Αντίθετα η
Ανόρθωση ήταν επικίνδυνη και στο 84’
κέρδισε πέναλτι, σε ανατροπή του Χα-
ουάρ από τον Μιλοζέφκσι (προηγήθηκε
φάουλ του Φρούσσου στον τερματο-
φύλακα της Ένωσης). Ο Ιρακινός ποδο-
σφαιριστής της Ανόρθωσης εκτέλεσε το
πέναλτι κάνοντας το 3-0, βάζοντας ορι-
στικά τέλος στις όποιες ελπίδες μπο-
ρούσαν να έχουν οι γηπεδούχοι. Κορυ-
φαίοι από την Ανόρθωση οι Χαουάρ, Σκο-
πελίτης και Σόσιν. Από την Ένωση ξεχώ-
ρισαν ο Γούμενος και Φαρίας.

Η Ανόρθωση με γκολ των Σόσιν και Χαουάρ (2) πέρασε αλώβητη (3-0) από το Παραλίμνι

A

Το πρώτο γκολ της Ανόρθωσης, που φέρει τη σφρα-
γίδα του Λούκας Σόσιν, συνέβαλε ώστε να ανοίξει ο
δρόμος για να πάρει τη νίκη η ομάδα του Κετσπάγια.
Επιτεύχθηκε σ’ ένα χρονικό σημείο όπου η Ένωση
έδειξε να είναι ανεβασμένη και έφτιαχνε ευκαιρίες.
Επίσης, το γεγονός ότι η Ανόρθωση μπόρεσε μέσα σε
λίγα λεπτά να φθάσει και σε δεύτερο γκολ, έβαλε τέ-
λος στις όποιες ελπίδες των γηπεδούχων για κάτι θε-
τικό από το παιχνίδι.

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

ΤΟ ΓΚΟΛ

Χαουάρ Ταχέρ 
Ο Ιρακινός με τα δυο γκολ που
πέτυχε επιβραβεύθηκε για τη
χθεσινοβραδινή του παρου-
σία. Ο βραχύσωμος ακραίος
επιθετικός τον τελευταίο καιρό
παρουσιάζεται ανεβασμένος
και συμβάλλει τα μέγιστα στις
επιτυχίες της ομάδας του. Χθες βράδυ ήταν κινητικός
και μαχητικός. Το πρώτο γκολ μπήκε παλικαρίσια ανά-
μεσα σε δυο αμυντικούς και κέρδισε την κεφαλιά,
ενώ με πείσμα κέρδισε το πέναλτι το οποίο μετέτρε-
ψε σε γκολ.

ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

70’Ο Σόσιν στην περιοχή, με πλάτη την εστία, γύρι-

σε θαυμάσια και με δυνατό σουτ άνοιξε σκορ,

0-1. 

76’ Ο Σκοπελίτης σέντραρε στην περιοχή και ο Χα-

ουάρ ανάμεσα σε δυο παίκτες κέρδισε τη κε-

φαλιά και κάνει το 0-2.

84’ Ο Χαουάρ εκτελεί πέναλτι και κάνει το 0-3.

Όταν ξέσπασε, «καθάρισε»!

Η Ομόνοια με επετειακή στολή νίκησε τη Δόξα και οδηγεί την κούρσα

ΤΟΥΝΙΚΟΥΤΣΙΑΛΗ

ι χρυσέςφανέλες που φό-
ρεσαν προχθές οι ποδο-
σφαιριστές τη Ομόνοιας
στο παιχνίδι με τη Δόξα,
επετειακές των 60 χρόνων
από την ίδρυσή της, έλαμ-

ψαν μόνο κατά το ήμισυ. Βασικά στο δεύ-
τερο 45λεπτο και αφού ο Νεντίμ Τούτιτς
χρειάσθηκε να κάμει αλλαγές προσώπων
στο σχήμα του και να αναπροσαρμόσει το
αγωνιστικό σύστημα της ομάδας για να
τη δει βελτιωμένη και  τελικά να παίρνει την
πολύτιμη νίκη με 2-0 από τέρματα των
Σλόγκαρ 50’ και Αλωνεύτη 64’. Ένα νέο
τρίποντο που την κρατεί σταθερά στην
πρωτοπορία να οδηγεί τη κούρσα του πρω-
ταθλήματος. Πρόσωπο Ιανού είχε προχθές
η Ομόνοια. Στο α’ μέρος ήταν κακή έως
άσχημη. Νωχελική και καθόλου ουσιαστι-
κή και εγκλωβίστηκε στη θαυμάσια  και
πειθαρχημένη αγωνιστική συμπεριφορά
της «μικρής» Δόξας, που όχι μόνον την κοί-
ταξε στα μάτια αλλά και την απείλησε σε
κάποιες φάσεις. Ήταν άχρωμη η Ομόνοια
του α΄ μέρους και κάπως υπεροπτική στη
γενική της προσπάθεια. Της έλειπε η φα-
ντασία και ο τρόπος να ξεφύγει από τον
στενό κλοιό, που την υποχρέωσε η αντί-
παλος, με το να κλείσει επιδέξια όλους
τους χώρους και να την κρατήσει μακριά
από την εστία της. Εκτός από ένα κεφάλι
του Οκκά στο 6’  και ένα συρτό σουτ του ιδί-
ου, άουτ, καμιά άλλη ουσιαστική φάση δεν
μπόρεσε να δημιουργήσει. Ήταν αργή και
προβλεπτή στην ανάπτυξή της και έκανε
το έργο των παικτών της Δόξας να την ανα-
χαιτίζουν πολύ εύκολο. Μια Δόξα που ήταν
θαυμάσια στημένη, με ψηλή άμυνα και
πειθαρχημένη προστασία του χώρου της,
ενώ είχε και τα επιθετικά της ανοίγματα
και τις ευκαιρίες της . Στο 29’ με τον Αντρέ,
στο 33’ σε σουτ του Μαρκάσα και στο 44΄σε
σουτ του Σερτζιάο.

Η εικόνα άλλαξε στο β’ μέρος, όταν η
Ομόνοια με δυο αλλαγές, Ντούρο, Αγκί-
ρε, αντί Χριστοφή, Καφού και σύστημα 4-

3-3 αντί 4-4-2,  έβαλε μπρος τις μηχανές,
πήρε το παιχνίδι πάνω της και έγινε τελικά
οικοδέσποινα στο σπίτι της. Επιτέθηκε γρή-
γορα και οργανωμένα με κάθετες και πλά-
γιες κινήσεις και κτύπησε στόχο μόλις στο
50’ με τον διακριθέντα Ζλόγκαρ. Ένα τέρ-
μα που ήταν και το ζητούμενο για να ανοί-

ξει το παιχνίδι, να της ανεβάσει την ψυχο-
λογία και να υποχρεώσει τη Δόξα να βγει
μπροστά. Όντως το παιχνίδι άνοιξε, η Δό-
ξα ρίσκαρε και ο ρυθμός ανέβηκε με πο-
λύ καλές προσπάθειες και αρκετά καλές
φάσεις. Στο 62’ η Ομόνοια, είχε δοκάρι με
το Βέντσελ. Στο 64’ κέρδισε πέναλτι σε

ανατροπή του Οκκά από τον Σοάρεζ, που
ίσως και να μην ήταν αφού φάνηκε να παίρ-
νει πρώτα την μπάλα. Το εκτέλεσε ο Οκκάς
στο οριζόντιο δοκάρι, για να πάρει το ρι-
πάουντ ο Αλωνεύτης και να κάμει το 2-0.
Εκεί η πλάστιγγα έγειρε για καλά στην πλευ-
ρά των τριφυλλοφόρων. Η Δόξα κάτι προ-
σπάθησε να κάμει στη συνέχεια, είχε ένα
κάθετο δοκάρι σε σουτ του Μαρκάσα στο
71’ και μια καλή ευκαιρία σε κεφαλιά του
Σερτζιάο στο 73’.  
Η Ομόνοια επανήλθε και πάλιν δυναμικά

και είχε δυο δοκάρια στο 76’ σε δυνατό
σουτ του Οκκά και στο 88’ σε ψηλοκρε-
μαστό σουτ του Ζλόγκαρ που ήταν και ο
κορυφαίος του αγώνα. Διακρίθηκαν επίσης
ο Αλωνεύτης, Βέντσελ και καλός ο Πάντιτς.
Από τη Δόξα ο Ντουάρτε.   

O

Τα δυο πρόσωπα του Ιανού...

Πάμπος Χριστοδούλου ( Δόξα)

Το δεύτερο τέρμα 
από πέναλτι έγειρε

την πλάστιγγα
«Είχαμε ένα δύσκολο παι-
χνίδι απέναντι σε μια μεγάλη
ομάδα. Στο α΄μέρος σταθή-
καμε θαυμάσια και κλείσα-
με όλους τους χώρους στην
Ομόνοια. Λίγες οι ευκαιρίες
που δημιουργήθηκαν και εί-
χαμε και εμείς τις δικές μας.
Στην επανάληψη ήρθε το
γρήγορο γκολ για την Ομόνοια, εμείς ρισκάρα-
με πιο ανοικτά, προσπαθήσαμε αλλά το δεύτε-
ρο τέρμα από πέναλτι που δεν ξέρω αν όντως
ήταν,  τέλειωσε το παιχνίδι. Είμαι ευχαριστημέ-
νος από τη γενική εμφάνιση και βλέπουμε το
επόμενο παιχνίδι που για μας είναι έξι βαθμών».

Νεντίμ Τούτιτς ( Ομόνοια)

«Δίκαιη η νίκη σε 
ένα καλό β’ μέρος»

«Η ομάδα μου είχε δυο πρό-
σωπα. Ένα μέτριο και ανού-
σιο α  ́μέρος όπου το 4-4-2 που
ακολουθήσαμε δεν απέδω-
σε και ένα πολύ καλό  β’ μέ-
ρος, όπου βοήθησαν οι αλ-
λαγές και  το 4-3 3 που ακο-
λουθήσαμε. Χωρίς τη μεγά-
λη εμφάνιση πήραμε δίκαια
τη νίκη που μπορούσε να ήταν και μεγαλύτερη.
Συγχαρητήρια στους παίκτες και τον κόσμο μας
και βλέπουμε το επόμενο παιχνίδι. Εύχομαι στη
Δόξα το καλύτερο γιατί είναι πολύ καλή ομάδα».

O
MONOIA

1 9 4 8

Ασπρογένους 01

Πάντιτς 24

Χαραλάμπους 33

Πλέτζ 06

Βέντσελ 04

Καϊάφας 10

Ζλόγκαρ 08

Χριστοφή 77

(46’) Ντούρο 21

Αλωνεύτης 46

Οκκάς 25

(87’) Νικουλέσκου07

Καφού 99

(46’) Αγκίρε 09

12 Σοάρεζ

31 Κομπόγιο

03 Ριπέιρο

11 Νικολάου

21 Ντουάρτε

19 Σααβέντρα

10 Κωστή ( 68’)

28 Μαρκάσα

22 Σέλσον Κόστα 

08 Πολυκάρπου

27 Ελευθερίου (85’)

50 Σερτζιάο

07 Αντρέ

09 Αντράντε (73’)

Γήπεδο: ΓΣΠ. Σκόρερ: Ζλόγκαρ 50’, Αλωνεύτης
64’. Κίτρινες: Βέντσελ, Οκκάς / Νικολάου, Ντου-
άρτε. Διαιτητής: Α. Κωνσταντινίδης. Θεατές:
7.500

OMONOIA ΔΟΞΑ2-0
( 0 - 0 )

Το τέρμα που σημείωσε ο Ζλόγκαρ στο 50’, άνοιξε
τον δρόμο για τη νίκη στην Ομόνοια, αφού από εκεί-
νη τη στιγμή και μετά το παιχνίδι άνοιξε και οι παί-
κτες του τριφυλλιού με ανεβασμένη την ψυχολο-
γία και την αυτοπεποίθηση, πήραν τα πάνω τους για
να ολοκληρώσουν την νίκη τους με δεύτερο τέρμα
στο 64’ ενώ είχαν και τέσσερα δοκάρια.

ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ
ΤΑ ΓΚΟΛ

Άντον Ζλόγκαρ,
Πρόσωπο του αγώνα χωρίς αμφιβολία ήταν ο Άντον Ζλό-
γκαρ, που εκτός από το πολύ ωραίο τέρμα που πέτυχε και
έβαλε την ομάδα του μπροστά, ήταν πανταχού παρών και
βοήθησε τα μέγιστα  την ομάδα του στη νέα της νίκη. Δι-
καιωματικά αναδείχθηκε σαν ο πολυτιμότερος παίκτης
του αγώνα.

ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

50’  Ο Αλωνεύτης εκτέλεσε φάουλ από δεξιά και ο

Ζλόγκαρ που ακολούθησε την  πορεία της μπά-

λας την έστειλε πάνω από τον Σοάρεζ στα δί-

κτυα.

64’ Ο Οκκάς εκτέλεσε πέναλτι στο οριζόντιο δοκά-

ρι και στην επιστροφή της μπάλας, ο Αλωνεύ-

της με νέο σουτ σημείωσε το 2-0

H Oμόνοια αφού σοβαρεύτηκε
στην επανάληψη, νίκησε τη
Δόξα(2-0) στο ΓΣΠ, κατέκτησε
το πολύτιμο τρίποντο και
οδηγεί την κούρσα

Ένα εφτάλεπτο (70’-76’) ήταν
αρκετό για την «Κυρία» να
«καθαρίσει» το παιχνίδι, ενώ
στο 84’ ο Χαουάρ με δεύτερο
γκολ σφράγισε την επιτυχία
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